ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АУЫРҒАЗЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

9 сентября 2024 года

№ 139/3-5

с. Толбазы

О завершении избирательной кампании по выборам депутатов Совета муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан шестого созыва

В соответствии с Федеральным законом от 10 января 2003 г. № 20-ФЗ «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», территориальная избирательная комиссия муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/18-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Завершить в Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы» кампанию «Выборы депутатов Совета муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан шестого созыва».
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Худайбердина А.Н.

Председатель

А.Н. Худайбердин

Секретарь

Р.Н. Кидрасов